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2019. júniusában fejeztem be építészmérnöki tanulmányaimat a Budapesti Műszaki Egyetemen. Már 

hónapokkal korábban eldöntöttem, hogy ar Erasmus+ program keretein belül szeretnék egy 10 

hónapos külföldi szakmai gyakorlatra jelentkezni. 

Ennek fényében márciusban rá is találtam a tallinni irodára. Március 11-kén vettem fel velük e-mailben 

a kapcsolatot. A tempt@tempt.ee e-mail címre küldtem el a motivációs levelemet, az önéletrajzomat 

és a portfóliómat. Még aznap visszajeleztek és megkértek hogy készítsek 2 látványtervet, egy havasat 

és egy éjszakait. A feladat teljesítését követően egyeztettük hogy mikortól tudnék kezdeni és meddig 

tervezek maradni. 

2019. szeptember elején érkeztem Észtországba. A reptéren már vártak és korábban a lakáskeresésben 

is a segítségemre voltak. Pár nappal később kezdtem csak el az irodában dolgozni, miután 

berendezkedtem a lakásban. Örömmel tapasztaltam, hogy az irodában ugyanazokat a szoftvereket 

alkalmazzák, amiket én magam is használok már évek óta és jól ismerek (ArchiCAD, LUMION, 

Photoshop). Ennek köszönhetően gyorsan belejöttem a munkába.  

Gyakornokságom alatt változatos feladatokat láttam el: Meglévő épületek 3d modellezése, 

Axonometrikus rajzok készítése, Látványtervezés, Homlokzat tervezés, Workshopok, Prezentációk, 

Tervezési feladatok. 

A munkakörnyezet minden tekintetben ideális volt. 7-en voltunk az irodában, így a kis létszám révén 

könnyű volt megismerni a többieket és beilleszkedni. Továbbá, annak ellenére, hogy a többség észt 

anyanyelvű volt mégis mindig mindenki angolul beszélt az irodában, így sosem éreztem magam 

kívülállónak.  

Tallinn egy hihetetlen tempóban fejlődő fantasztikus város, ahol a nap bármely szakában maximális 

biztonságban érezheti magát az ember. Minden elintézhető online, semmihez nem szükséges 

személyes intézkedés. Az árszínvonal nagyjából a magyarországi árakhoz hasonló, a lakhatás még talán 

olcsóbb is.  

Eredeti tervem alapján, miszerint egy külföldi szakmai tapasztalattal könnyebben találhatok munkát 

bárhol a világon szerencsére jól bevált. Mindenkinek csak ajánlani tudom a külföldi szakmai gyakorlat 

lehetőségét! 
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